Biologie – 2023
Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní program: Fyzioterapie 

Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním a rodným číslem.

Např.: 
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	B

	
	C


1. Kolik typů pohlavních buněk s pouze dominantními znaky bude schopen vytvářet hrách AaBbCc, leží-li každý znak na jiném chromozómu?

a) osm

b) šest

c) jednu osminu

2. Kolik typů pohlavních buněk bude schopen vytvářet organismus AaBbCc, leží-li všechny tři znaky na různých chromozómech?

a) tři

b) šest

c) osm

3. U morčat je hrubosrstost řízena úplně dominantní alelou R (Rough). Recesivní forma alely se v homozygotním stavu projeví hladkou srstí. Jaká morčátka můžete očekávat při křížení čistokrevného hrubosrstého  samečka s hladkosrstou samičkou?

a) 50 % hrubosrstá: 50 % hladkosrstá

b) všechna hrubosrstá

c) 75 % hrubosrstá : 25 % hladkosrstá

4. Jedinec s krevní skupinou A

a) Jeho plazma obsahuje aglutinogen A 
b) Jeho červené krvinky nesou aglutinogen anti-B

c) Jeho červené krvinky nesou aglutinogen A

5. Do specifické imunity nepatří:

a) Lymfocyty B

b) Lymfocyty T

c) Eosinofilní granulocyty


6. Z levé srdeční komory vystupuje:

a) Vstupuje do ní horní dutá žíla 
b) Plicní tepna

c) Aorta (srdečnice)


7. Nejsilnější svalovinu má:

a) Levá srdeční komora

b) Pravá srdeční komora

c) Obě komory mají stejnou šířku svaloviny


8. K výměně dýchacích plynů a živin mezi krví a tkáněmi dochází:

a) V tepnách a tepénkách a kapilárách 

b) V žilkách a tepénkách

c) Pouze v kapilárách

9. Ke vstřebávání rozložených živin do krve a lymfy dochází především:

a) V tenkém střevě a slinivce břišní

b) V tlustém a tenkém střevě 
c) V tenkém střevě


10. Počet zubů trvalého chrupu je:

a) 30

b) 20

c) 32

PAGE  
2

